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- ke, gebruik de luchtontvochtiger dan NIET en laat het netsnoer en/of de stekker vervangen of repareren
door geautoriseerd onderhoudspersoneel.
- De luchtontvochtiger kan in de badkamer gebruikt worden. Plaats hem echter niet NIET in de buurt van

een bad, een douche, een zwembad, of bij een (was)bak gevuld met water. Raak het apparaat en het
- Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze Auronic producten. Volg te allen tijde de veiligheids- - stroomsnoer NIET met natte handen aan. Dompel het apparaat NIET onder in water.

» Introductie

voorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met ons
op via email: service@auronic.nl

Beoogd gebruik

De Auronic Luchtontvochtiger is exclusief bedoeld om de luchtvochtigheid te verminderen in
woonruimten, kelders, of opslagruimtes met een omgevingstemperatuur tussen de 8°C - 40°C. De
ontvochtiger is geschikt voor ruimtes van 10-20 m2. Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor gebruik in
particuliere huishoudens, het apparaat is niet geschikt voor commercieel gebruik. Dit apparaat is uit-
sluitend bestemd voor privégebruik in droge binnenruimten, het mag niet buitenshuis worden gebruikt.
Het mag niet worden gebruikt door kinderen zonder toezicht of personen die vanwege hun beperkte
handvaardigheid voortdurend toezicht nodig hebben.

> Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies
& Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

A Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan verkeerd gebruik van de luchtontvochtiger.
Dit kan resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het apparaat.

Gebruik de luchtontvochtiger alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.

Als de luchtontvochtiger niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik hem dan NIET en
raadpleeg dan de Customer Service.

De luchtontvochtiger is ontworpen en bedoeld voor privégebruik. Gebruik het hem niet voor commerci-
ele doeleinden.

Zet de luchtontvochtiger uit en haal de stekker uit het stopcontact als je hem niet gebruikt.

De luchtontvochtiger werkt het best in ruimtes met een temperatuur tussen de 8°C en 40°C en een
luchtvochtigheid tussen de 60% en 80%. In ruimtes met een temperatuur onder de 5°C zal de luchtont-
vochtiger niet meer goed werken.

Zet de luchtontvochtiger in kleine ruimtes neer en sluit de ramen en deuren voor het beste resultaat.
Dit apparaat dient niet geleegd te worden door kinderen of mensen met een fysieke of mentale beper-
king, of mensen die geen ervaring met of kennis over het apparaat hebben. Gebruik van het apparaat
is alleen toegestaan als er een toezichthouder bij is, die verantwoordelijk is voor de veiligheid van de
gebruiker.

Zorg ervoor dat kinderen niet met het product spelen.

Zet de luchtontvochtiger altijd op een stabiel, effen en horizontaal oppervlak neer. Kantel de luchtont-
vochtiger niet, hierdoor kan het waterreservoir overstromen en het apparaat beschadigen.

Zet de luchtontvochtiger minstens 50 cm van muren of andere objecten vandaan. Plaats de luchtont-
vochtiger niet in de buurt van gordijnen.

Zorg ervoor dat de ventilatiegaten aan de achterkant van de luchtontvochtiger niet geblokkeerd zijn.
De luchtontvochtiger kan warm worden als hij aanstaat, dit is normaal.

Gebruik de luchtontvochtiger niet in de buurt van licht ontvlambare stoffen.

Steek geen objecten in de luchtontvochtiger.

Trek NIET aan het snoer om de stekker uit het stopcontact te halen.

Verplaats het apparaat NIET door aan het snoer te trekken en draai het snoer NIET.

Zorg ervoor dat je NIET over de kabel struikelt en dat de kabel NIET geknakt of gedraaid is, of vast zit.
Haal de luchtontvochtiger NIET uit elkaar, repareer en herstel het apparaat NIET. Dit kan schade aan het
apparaat aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden door
geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur de luchtontvochtiger altijd naar een servicecentrum voor
reparaties om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.

Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt
met die van je stroomnet, voor je de luchtontvochtiger aansluit.

Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en is daarvan spra-

Gebruik de luchtontvochtiger niet in stoffige ruimtes, in de buurt van zuren, alkali of olién, in ruimtes
waar de temperatuur relatief hoog is en hittebronnen zoals ovens of sauna’s.

Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, zet de luchtontvochtiger dan direct uit en haal de stekker uit
het stopcontact.

Dek de luchtontvochtiger niet af als het aanstaat. Leg nooit kussen of dekens op het apparaat of erte-
genaan. Dit kan tot brandgevaar, een elektrische schok, persoonlijk letsel of schade aan het apparaat
leiden.

p Ontvangen van Verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending ont-
vangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan
onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van
de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

» Inhoud Verpakking

- Auronic Luchtontvochtiger - Model AU3113 - EAN 8720195254737

Bijgevoegde accessoires
- IxHandleiding

» Producteigenschappen
Technische Data

Afmetin 25,60 x 15,00 x 15,00 cm Capaciteit water-
g reservoir 1000 ml
Gewicht 1,3 kg o
Capaciteit lucht- 400-450 ml/dag
Kleur Wit ontvochtiging (bij 30°C en 80% RH)
Materiaal PP/ABS Te ontvochtigen 10-20 m2
-20 m
Snoerlengte 1,2m opperviak
Voltage Geluidsniveau 39dB
N 12V = 3.5A | 50/60H
Frequentie | 50/60Hz Werktemperatuur 15-30°C
Vermogen 40W
Input 220-240V~

Overige eigenschappen
- Automatische uitschakeling;
- 7 kleuren LED-licht;
- BPA-vrij.



» Instructies voor Gebruik

Zet de luchtontvochtiger altijd op een stabiel, effen en horizontaal oppervlak neer. Kantel de luch-

A tontvochtiger niet, hierdoor kan het waterreservoir overstromen en het apparaat beschadigen. Zorg
ervoor dat de luchtontvochtiger minstens 50 cm van muren of andere objecten vandaan. Plaats de
luchtontvochtiger niet in de buurt van gordijnen.

Gebruiken
. Doe de stekker in het stopcontact. Je hoort een lange piep en de luchtontvochtiger staat op stand-by.
2. Druk (1) op om de luchtontvochtiger aan te zetten. Je hoort een korte piep en de luchtontvochtiger
staat aan. De LED-lichten gaan ook automatisch aan
3. Druk op (Y- om de LED-lichten op de gewenste kleur vast te zetten. Druk nogmaals op -Q om de
LED-lichten uit te zetten.
4. Druk nogmaal op d)om de luchtontvochtiger uit te zetten.

-

Waterreservoir legen

- Note: Wanneer het waterreservoir vol is gaat het waarschuwingslicht aan de onderkant van de luchtont-
vochtiger rood knipperen. Het apparaat piept 3 keer kort en de machine gaat automatisch uit.

1. Houd het waterreservoir met twee handen vast. Duw met je duimen tegen de luchtontvochtiger en trek
het reservoir er rustig uit (afb. 1).

2. Haal de deksel van het reservoir en giet het reservoir leeg (afb. 2).

3. Plaat het reservoir terug en druk op (D om de luchtontvochtiger weer aan te zetten.

fig.1 fig.2

Onderhoud en Reiniging

- Maak de buitenkant van de luchtontvochtiger schoon met een schone, vochtige doek. Gebruik geen
schurende of agressieve schoonmaakmiddelen. Dompel het apparaat niet onder in water. Droog het
apparaat goed af voordat je het opbergt of opnieuw gebruikt.

Opslag
- Bewaar de luchtontvochtiger op een droge, schone plek. Bewaar het apparaat niet in extreem hoge of
lage temperaturen.

Weggooien - Recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Dit product is onderworpen
aan de Europese richtlijn (EU) 2012/19/EU. Gooi de luchtontvochtiger aan het einde van zijn levensduur
niet weg met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de overheid aangewezen inzamelpunt
om het te laten recyclen.

Service en Garantie

v

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, schroom dan niet en stuur een e-mail naar
service@auronic.nl

- Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en
de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt.
Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten
door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

Disclaimer
- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen.



» Introduction

- Thank you for choosing our Auronic product! Please always follow the instructions for safe usage. If you
have any questions about the product or experience any problems, please contact us by email: service@
auronic.nl

Intended Use

- The Auronic Dehumidifier is exclusively designed to reduce humidity in living rooms, basements, or sto-
rage areas with an ambient temperature between 8°C - 40°C. The dehumidifier is suitable for rooms of
10-20 m2. This appliance is intended for use in private households only, it is not suitable for commercial
use. This appliance is only intended for private use in dry indoor areas, it must not be used outdoors.
It may not be used by unattended children or persons who, because of their limited manual dexterity,
require constant supervision.

> Warnings and Safety Instructions
A Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!

A Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully before using your Auronic Dehumidifier!

- Be aware of the risks and consequences resulting from misuse of the Dehumidifier Misuse of the Dehu-
midifier can result in personal injury, or destruction of the device.

- Use the Dehumidifier only for purposes described in this user manual.

- If the Dehumidifier malfunctions, is dropped or (appears to be) damaged in any manner, do NOT use it
and contact Customer Service.

- The Dehumidifier is designed and intended for private, non-commercial use only.

- When you are not using the Dehumidifier, tumn the device off and disconnect the device from the power socket

- The Dehumidifier works best in spaces with temperatures between 8°C and 40°C, and a humidity of 40-
80%. The Dehumidifier does not function (well) in temperatures below 5°C.

- For the best results, place the Dehumidifier in small rooms and close all doors and windows.

- This device should NOT be emptied by children or persons with physical, sensory or mental disabilities,
or persons with lack of experience with and knowledge of the device, unless they are supervised or have
been given instruction concerning the use by a person responsible for their safety.

- Keep the Dehumidifier away from children when using and storing. Make sure that children do not play
with the device.

- Always place the Dehumidifier on a stable, level, and horizontal surface. Do not tilt the device, this can
cause the water tank to overflow and damage the device.

- Place the Humidifier at least 50 cm away from walls or other objects. Do not place the Dehumidifier near
curtains.

- Make sure that the ventilation holes are not blocked.

- The Dehumidifier can heat up during use, this is normal.

- Do not use the Dehumidifier near flammable substances or liquids.

- Do not put any objects in the ventilation holes.

- Do NOT disconnect the Dehumidifier from its power supply by pulling the cable.

- Do NOT carry or pull the device by its cable.

- Make sure that you do NOT trip over the cable. The cable should not be kinked, trapped or twisted.

- Do NOT reconstruct, repair or disassemble the Dehumidifier. This can damage the device. For safety
reasons, these parts may only be replaced by authorized service personnel. In order to prevent hazards,
always send it to the service centre for repairs.

- Make sure your outlet supplies the correct power voltage to avoid damage to the Dehumidifier.

- Always check the power cord and plug before using the Dehumidifier. Do NOT operate the device if the
cord or plug are damaged. A damaged cord or plug must be replaced by a qualified person in order to
avoid damages and personal injuries.

- You can place the Dehumidifier in your bathroom. However, do NOT use the Dehumidifier in or near a
bath, shower, swimming pool, or over a basin filled with water. Do NOT operate the device with damp or
wet hands and do NOT touch the power cord with damp or wet hands. Make sure to prevent any con-
tact with water. Do NOT submerge the Dehumidifier in water. If water does get inside the casing, turn it

off immediately and contact our customer service.

- If the power fails during usage, turn off the dehumidifier immediately and pull the plug from the socket.

- Do not use the Dehumidifier in dusty spaces, near acids, alkali or oils. Keep the dehumidifier away from
heat and do not place it in spaces where the surrounding temperature is relatively hot (e.g. near stoves or
saunas).

- Do NOT cover the Dehumidifier when it is switched on. Never put blankets or cushions on top of or
against the device. This poses a risk of fire, electric shock or injury.

»> Receiving Your Shipment

- When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify
your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately
with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save
the damaged packing container to substantiate your claim.

p Contents of Package
- Auronic Dehumidifier - Model AU3113- EAN 8720195254737

Included Accessories
- 1x User Manual

» Product Features
Technical Data

Size 25,60 x 15,00 x 15,00 cm Input 220-240V~
Weight 1,3kg Capacity water tank 1000 ml
Colour White Dehumidification 400-450 ml/day

Power

40W

I capacity (at 30°C and 80% RH)
Material PP/ABS
Room Volume 10-20 m2
Cable Length 1,2m
Sound Level 39dB
Voltage - Frequency 12V =3.5A | 50/60Hz
Running Temperature 15-30°C

Other Features
- Automatic shut-off;
- 7 colours LED light;
- BPA Free.

» Operating Instructions

Always place the Dehumidifier on a stable, level, and horizontal surface. Do not tilt the device, this

How to Use

/\ can cause the water tank to overflow and damage the device. Place the Humidifier at least 50 cm
away from walls or other objects. Do not place the Dehumidifier near curtains.

1. Place the plug in the wall socket. You will hear a long beep and the Dehumidifier is put on stand-by.
2. Press O to turn the Dehumidifier on. You will hear a short beep indicating that the device is turned on.

The LED lights will turn on automatically. '
3. Press -Q- to lock the LED lights in the desired colour. Press Q- again to turn the LED lights off.
4. Press(l) again to turn the Dehumidifier off.




How to Empty the Water Tank
- When the water tank is full, the red warning light on the bottom of the dehumidifier will blink. The de-
vice will beep 3 times and turn off automatically.
1. Grab the water tank with both hands. Push your thumbs against the Dehumidifier and carefully pull out
2. the water tank (pic. 1).
Remove the lid from the water tank and empty the tank (pic. 2).
3. Place the water tank back into the device and press (Dto turn the device on again.

fig.1 fig. 2

» Maintenance and Cleaning

- Clean the exterior of the Dehumidifier with a clean and damp towel. Do not use aggressive or abrasive
cleaning agents. Do not submerge the device in water. Dry the device thoroughly before storing or
using it again.

p Storage - Disposal - Recycle
Storage
- Store the Dehumidifier in a clean and dry place. Do not store the device in extreme high or extreme low
temperatures.

Disposal - Recycle

- Contribute to a cleaner living environment! This product is subject to the European Directive (EU)
2012/19/EU. Do not dispose of the Dehumidifier with the household waste. For proper recycling, please
contact your local authority or your household waste disposal service for further details on your nearest
designated collection point.

» Service and Warranty

- If you need service or information regarding your product, please contact the Auronic Customer Sup-
port at service@auronic.nl

- Auronic provides a 2 year warranty on its products. To obtain service during the warranty period, the
product needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported within 2
years from the date of purchase. This warranty does not cover: damages caused by misuse or incorrect
repair; parts subject to wear; defects that the customer was aware of at the time of purchase; damages
or defects caused by customer neglect; damages or defects caused by third parties.

p Disclaimer
- Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.
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» Introduction

- Merci d'avoir choisi ce produit de Auronic ! Suivez toujours les instructions pour une utilisation sdre. Si
vous avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez nous contacter par
courrier électronique: service@auronic.nl

- Le déshumidificateur Auronic est exclusivement congu pour réduire I'hnumidité dans les salons, les sous-
sols ou les zones de stockage dont la température ambiante est comprise entre 8°C et 40°C. Le déshu-
midificateur est adapté aux pieces de 10 a 20 m2. Cet appareil est destiné a étre utilisé dans les foyers
privés uniquement, il ne convient pas a un usage commercial. Cet appareil est uniquement destiné a
un usage privé dans des endroits intérieurs secs, il ne doit pas étre utilisé a I'extérieur. Il ne doit pas
étre utilisé par des enfants sans surveillance ou des personnes qui, en raison de leur dextérité manuelle
limitée, nécessitent une surveillance constante.

> Avertissements et consignes de sécurité
A Veillez a ce que I'emballage soit tenu hors de portée des enfants! Risque d'étouffement !

A Veillez & conserver ce manuel d'utilisation. Avant d'utiliser votre déshumidificateur, lisez ce qui suit:

- Faites attention aux risques et conséquences liés a la maltraitance du déshumidificateur. La maltraitance
du déshumidificateur peut entrainer des dommages corporels et des dégats a I'appareil ou aux produits
quiy sont reliés.

- Utilisez le déshumidificateur seulement pour les buts indiqués dans ce manuel d'utilisation.

- Sile déshumidificateur ne fonctionne pas correctement, s'il est tombé ou s'il est cassé, NE LUTILISEZ
PAS et consultez le service a la clientele.

- Le déshumidificateur est congu pour l'usage privé. Ne I'utilisez pas pour des fins commerciales.

- Quand vous n'utilisez pas le déshumidificateur, éteignez-le et retirez le cable de chargeur de la prise
électrique.

- Le déshumidificateur fonctionne le mieux dans des espaces avec une température entre 8°C et 40°C et
avec une humidité relative entre 60% et 80%. Dans des espaces ol la température est de 5°C ou moins,
le déshumidificateur ne fonctionnera plus correctement.

- Placez le déshumidificateur dans de petites espaces et fermez les fenétres et les portes pour le meilleur
résultat.

- Cet appareil NE DOIT PAS étre vidé par des enfants, par des personnes ayant un handicap physique ou
mental, ou des personnes n'ayant pas d’expérience avec ou de connaissance sur |'appareil. L'utilisation
de 'appareil est seulement permise en présence d'un surveillant(e) qui est responsable pour la sécurité
de l'utilisateur.

- Assurez-vous que les enfants ne jouent pas avec |'appareil.

- Placez toujours le déshumidificateur sur une surface plane, stable et horizontale. Ne pivotez pas le
déshumidificateur, cela peut entrainer une inondation du réservoir d'eau ce qui peut endommager
I'appareil.

- Placez le déshumidificateur au moins 50 cm des murs et d'autres objets. Ne placez pas le déshumidifica-
teur pres des rideaux.

- Assurez-vous que les trous de ventilation sur le dos de I'appareil ne sont pas blogués.

- Le déshumidificateur peut chauffer pendant I'utilisation, c’est normal.

- N'utilisez pas le déshumidificateur prés des substances hautement inflammables.

- N'insérez pas d'objets dans le déshumidificateur.

- NE TIREZ PAS sur le cable de chargeur pour débrancher la fiche de la prise électrique.

- NE DEPLACEZ PAS I'appareil en tirant sur le cable de chargeur et NE DEFORMEZ PAS le céble de
chargeur.

- Assurez-vous que vous NE TREBUCHEZ PAS sur le cable de chargeur et que le cable de chargeur
N'EST PAS brisé, déformé ou accroché.

- NE DEMONTEZ PAS le déshumidificateur, NE REPAREZ OU RESTAUREZ PAS I'appareil. Cela peut
entrainer des dégats a I'appareil. Pour votre propre sécurité, les pieces peuvent seulement étre rem-
placées par personnel de maintenance autorisé. Envoyez toujours le déshumidificateur a un centre de
service pour des réparations pour prévenir des dégats et des dommages corporels.
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Assurez-vous que la tension du réseau qui est indiquée sur I'image indication-modéle correspond a
celle de votre réseau électrique, avant que vous branchiez le déshumidificateur.

Contrélez le cordon et la fiche régulierement pour des signes de dommage ou d'usure. En cas de dom-
mages ou d'usure, N'UTILISEZ PAS le déshumidificateur et laissez remplacer le cordon d'alimentation
et/ou la fiche par personnel de maintenance autorisé.

Le déshumidificateur peut étre utilisé dans la salle de bain. Désormais, NE LE PLACEZ PAS prés d'un
bain, d'une douche, d'une piscine ou d'un lavabo qui contient de I'eau. NE TOUCHEZ PAS |'appareil et
le cordon avec des mains mouillées. NE PLONGEZ PAS I'appareil dans I'eau.

N'utilisez pas le déshumidificateur dans des espaces poussiéreuses, pres des acides, des alcalis ou

des huiles, dans des espaces ou la température est relativement élevée et prés des sources de chaleur
comme des fours ou des saunas.

Siily a une coupure de courant en utilisant le déshumidificateur, éteignez-le et débranchez la fiche de la
prise électrique.

Ne couvrez pas le déshumidificateur quand il est allumé. Ne placez jamais des coussins ou des cou-
vertures sur ou contre |'appareil. Cela peut entrainer des risques d'incendie, de choc électrique, de

dommages corporels ou des dégéts a |'appareil.

Recevoir la livraison

- Contrélez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous recevez la livraison.
Informez votre fournisseur s'il manque des piéces. Quand il semble que I'équipement est endommagé,
portez immédiatement plainte au transporteur et lui donnez une description détaillée des dommages.

Gardez les emballages endommagés pour étayer votre plainte.

Contenu du colis
- Auronic Déshumidificateur - Modéle AU3113 - EAN 8720195254737

Accessoires inclus

- Ix Manuel d'utilisation

Caractéristiques du produit
Données techniques

Autres caractéristiques
- S'éteint automatiquement ;
- 7 couleurs de lumiére LED ;

- Sans BPA.

Dimensions 25,60 x 15,00 x 15,00 cm Input 220-240V ~
Poids 1,3 kg Capacité du 1000 ml
réservoir d'eau
Couleur Blanc
. Capacité de 400-450 ml/jour (a 30°C
Matériel PP/ABS déshumidification et 80% HR)
Longueur du 12m Surface 10-20 m2
cordon !
Vol Niveau de bruit 39dB
ottage 12V =3.5A | 50/60Hz )
Fréquence Température de 15-30°C
fonctionnement :
Puissance 40W

» Instructions d'utilisation

Placez toujours le déshumidificateur sur une surface plane, stable et horizontale. Ne pivotez pas le
déshumidificateur, cela peut entrainer une inondation du réservoir d'eau ce qui peut endommager
I'appareil. Placez le déshumidificateur au moins 50 cm des murs et d'autres objets. Ne placez pas le
déshumidificateur prés des rideaux.

Utilisation

1. Branchez la fiche dans la prise électrique. Vous entendez un long bip, le déshumidificateur est mainte-
nant en mode veille.

2. Appuyez sur O pour allumer le déshumidificateur. Vous entendez un court bip, le déshumidificateur est
allumé. Les lumieres LED s'allument automatiquement.

3. Appuyez sur-‘@'— pour fixer les lumiéres LED en la couleur souhaitée. Appuyez de nouveau sur Q- pour
éteindre les lumiéres LED.

4. Appuyez de nouveau sur (D pour éteindre le déshumidificateur.

Vider le réservoir d’eau

- Quand le réservoir d'eau est plein, le témoin lumineux sur le bas du déshumidificateur clignotera rouge.
L'appareil bipe 3 fois et la machine s'éteint automatiquement.

1. Tenez le réservoir d'eau avec les deux mains. Poussez les pouces contre le déshumidificateur et en
retirez tranquillement le réservoir d'eau. (image 1).

2. Enlevez le couvercle du réservoir et videz-le (image 2).

3. Remettez le réservoir et appuyez sur O pour allumer de nouveau le déshumidificateur.

fig. 1 fig.2

» Entretien et nettoyage

- Nettoyez |'extérieur du déshumidificateur avec un chiffon humide et propre. N'utilisez pas d'abrasifs ou
de produits de nettoyage agressifs. Ne plongez pas |'appareil dans I'eau. Séchez bien I'appareil avant
de le garder ou de I'utiliser de nouveau.




Stockage
- Rangez le déshumidificateur dans un endroit propre et sec. Ne le rangez pas dans des lieux soumis a
des températures extrémement élevées ou extrémement basses.

eccee

p Elimination - Recyclage
- Contribuez a un environnement de vie plus propre ! Ce produit est soumis a la directive européenne
(UE) 2012/19/EU. Ne jetez pas le déshumidificateur avec les ordures ménagéres. Pour un recyclage
approprié, veuillez apporter ce produit a un point de collecte désigné. Veuillez contacter le service d'é-
limination des déchets ménagers local pour obtenir de plus amples informations sur le point de collecte
désigné le

p Service et garantie

- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter le service
clientéle de Auronic a I'adresse service@auronic.nl

- Auronic offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la période de
garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent étre
signalés dans un délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les
dommages causés par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les pieces d'usure ; les
défauts dont le client avait connaissance au moment de I'achat ; les dommages ou défauts causés par la
négligence du client ; les dommages ou défauts causés par des tiers.

Clause de non-responsabilité
- Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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